

**Produsul de garantare**  
**„CREDIT AGRICOL DE URGENȚĂ”**

<b>Utilizatorii produsului</b>	Întreprinderi micro și mici din sectorul IMM în condițiile Legii Nr.179/2016
<b>Cerințe specifice pentru solicitanți</b>	Antreprenori micro și mici care cultivă cereale și confirmă acest fapt prin prezența raportului statistic forma nr. 4-AGR pentru perioada anului 2023.
<b>Termenul de acțiune a Produsului</b>	I.P. ODA va analiza cererile de garantare depuse de creditori în perioada <b>01 martie 2024 – 31 mai 2024</b>
<b>Valoarea maximă cumulativă a creditelor solicitate conform Produsului</b>	500 mii lei
<b>Moneda creditului și a garanției</b>	Leu moldovenesc
<b>Cota maximă de garantare</b>	90%
<b>Destinația creditului</b>	Mijloace circulante utilizate pentru: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Material semincer;</li> <li>• Combustibil sau lubrifianți;</li> <li>• Fertilizanți sau produse fitosanitare;</li> <li>• Servicii mecanizate în agricultură;</li> <li>• Cheltuieli privind retribuirea muncii aferente lucrărilor de însămânțare în primăvara 2024.</li> </ul>
<b>Termenul maxim al creditului</b>	18 luni
<b>Perioada maximă de grație la credit și la dobândă</b>	6 luni
<b>Termenul maxim al garanției</b>	Pe toată durata contractului de credit
<b>Comisionul de garantare</b>	0,5% anual din soldul garanției
<b>Evaluarea solvabilității și a capacității de plată</b>	Solvabilitatea și capacitatea de plată este evaluată de creditor în baza procedurilor interne.
<b>Clasificarea creditului</b>	Clasificat în categoria de risc nu mai rea decât „ <b>Substandard</b> ”, conform Regulamentului Băncii Naționale a Moldovei cu privire la clasificarea activelor și angajamentelor condiționale, aprobat prin HCA al BNM nr.231 din 27.10.2011.
<b>Asigurarea creditului</b>	În calitate de asigurare a creditului poate servi doar garanția emisă de FGC și fidejusiunea unuia dintre fondatorii sau administratorii întreprinderii. Creditorul nu este limitat în dreptul de a solicita și a primi garanții suplimentare, în cazul când în conformitate cu prevederile sale interne acest lucru este necesar.
<b>Domenii de activitate neeligibile</b>	Întreprinderile de stat și municipale, întreprinderi ce practică următoarele genuri de activitate: speculații valutare, investiții în valori mobiliare, finanțarea, acordarea împrumuturilor persoanelor fizice și juridice, activității de cazinou și jocuri de noroc.
<b>Acte ce urmează a fi prezentate de creditor la depunerea cererii de garantare</b>	<p>Cererea de garantare unică semnată din partea creditorului și a ordonatorului (Formular I.P. ODA).</p> <p>Actele de constituire a IMM, buletinele de identitate a administratorului și fondatorilor.</p> <p>Raportul statistic forma nr. 4-AGR pentru perioada anului 2023 prezentat la Biroul Național de Statistică.</p> <p>Declarația cu privire la ajutoarele de stat de care a beneficiat întreprinderea în ultimii 2 ani și anul în curs (Formular I.P. ODA).</p> <p>Declarația pe propria răspundere precum că mijloacele financiare acordate sub formă de credit vor fi utilizate în conformitate cu destinația contractului de credit (Anexă la Produs).</p> <p>Actele de procedură internă a creditorului care au stat la baza deciziei de acordare a creditului.</p> <p>Graficul preventiv de achitare a creditului.</p> <p>Alte acte solicitate de Garant (după caz).</p>

**DECLARAȚIE**  
**pe propria răspundere**

Prin prezenta, subsemnatul (a), \_\_\_\_\_, administrator/director  
(nume, prenume)

al \_\_\_\_\_, cu sediul \_\_\_\_\_, IDNO \_\_\_\_\_,  
(denumirea completă a întreprinderii) (adresa juridică)

Declar pe propria răspundere că mijlocele financiare obținute din contul creditului acordat de \_\_\_\_\_ care este garantat de către I.P. ODA în baza Produsului de garantare  
(denumirea creditorului)

„Credit Agricol de Urgență” va fi utilizat pentru:

- Material semincer;
- Combustibil sau lubrifianți;
- Fertilizanți sau produse fitosanitare;
- Servicii mecanizate în agricultură;
- Cheltuieli privind retribuirea muncii aferente lucrărilor de însămânțare în primăvara 2024.

Declar pe propria răspundere că, în calitate de solicitant al unui credit garantat de stat, sunt conștient de condițiile și scopurile pentru care îmi sunt acordate fondurile, conform prevederilor legale și reglementărilor în vigoare. Mă oblig să utilizez resursele creditare exclusiv în scopurile permise, și sunt conștient că utilizarea acestor mijloace în alte scopuri decât cele autorizate constituie o încălcare a obligațiilor contractuale și legale, și că pot fi supus sancțiunilor prevăzute de lege, inclusiv posibilitatea de a fi tras la răspundere în conformitate cu legislația penală și civilă în vigoare.

(Numele, Prenumele solicitantului)

(Semnat electronic)